

张家界日报

2020年7月

17

星期五
庚子年五月廿七
总第8825期



今日4版

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

魏正贵深入永定区调研防汛备汛工作时强调 确保防汛应对工作万无一失

本报讯 7月16日，市委书记魏正贵深入永定区，就做好防汛备汛工作进行调研指导。他强调，要进一步压紧压实责任，树牢安全底线、坚决杜绝麻痹侥幸心理，全面做好各项准备工作，确保人民群众生命财产安全。市委常委、常务副市长曾超群参加调研。

在禾家村，魏正贵查看了现场情况，详细了解低洼地带防汛情况。他强调，新一轮强降雨即将到来，防汛形势十分严峻。有关部门和当地政府要严密制定人员紧急转移方案，提前做好低洼地带人员转移工作，妥善安排转移群众生活。要坚守不因灾死亡一人、不致一人受困的底线，进一步加大巡查值守，充分做好群众思想工作，全力确保群众及时撤离避险。

市政府后防洪堤属于防洪标准较低的防洪堤，洪水期存在安全隐患。1.1公里需要多少沙袋？泥沙从哪里调？泥沙运过来需多长时间？调研现场，魏正贵向有关负责人详细了解应对情况。在得到具体数据、确认

物资准备充足后，魏正贵要求，要摸清底数，所有物资必须提前准备到位，真正做到沙袋袋袋装车、车车要备发的状态。市防指要切实抓好检查工作，确保所有应急方案、物资全面落实到位。

应急方案怎么做？责任如何落实？在木龙滩电站左岸，魏正贵说，按照预测17日起可能有接近或超过警戒水位的洪水，我们要未雨绸缪，严阵以待，时刻警惕，精心做好每一项准备工作。

(下转4版①)

为全局计 为子孙谋 扎实推进禁捕退捕工作

我市召开长江流域重点水域禁捕退捕工作推进会

本报讯 7月16日下午，市委书记魏正贵主持召开全市长江流域重点水域禁捕退捕工作推进会议，对我市禁捕退捕工作进行再安排、再部署、再推进。市委副书记、市长刘革安，副市长尚生龙出席会议。

自2019年8月以来，我市根据上级有关文件精神，深入细致开展捕捞渔民摸底，全面打击非法捕捞行为等多项工作，取得阶段性成效。同时，结合实际出台张家界市长江流域重点水域禁捕退捕工作实施方案，成立以市长为组长的禁捕退捕领导小组，全面推动落实全市禁捕退捕工作。

刘革安在会上强调，全市上下要进一步统一思想，高度重视重点水域禁捕退捕工作。要找准短板，坚

持问题导向，统筹兼顾、精准细致开展禁捕工作。要加大工作力量，抓重点对象、抓关键环节，确保禁捕各项任务全面完成。要以人为本，妥善安置退捕渔民，坚决施行清船上岸，大力开展专项整治。必须以更严更实的工作责任，确保高标准全面完成禁捕退捕工作任务。要压紧压实工作责任，加大项目资金争取力度，大力加强宣传引导，切实强化督查督办，确保按时间节点做到无捕捞渔

船、无捕捞网具、无捕捞渔民、无捕捞生产 四无 和清船、清网、清江、清湖 四清 要求。

会上，魏正贵就7月17日 20日全市又将迎来新一轮强降雨作重点强调，要求各级各部门要早部署、早安排，党政主要领导要深入一线，坚持靠前指挥，组织指导群众开展抗灾救灾工作。

(本报记者 尹明 邵颖)

域禁捕退捕工作，魏正贵要求，全市上下必须以对历史负责、对人民负责的态度，全面落实落细禁捕退捕各项工作措施。要精准精细摸清底数，妥善安置退捕渔民，坚决施行清船上岸，大力开展专项整治。必须以更严更实的工作责任，确保高标准全面完成禁捕退捕工作任务。要压紧压实工作责任，加大项目资金争取力度，大力加强宣传引导，切实强化督查督办，确保按时间节点做到无捕捞渔

争分夺秒 只争朝夕 全力以赴推动经济发展

我市召开上半年经济运行分析会

本报讯 7月15日下午，市委副书记、市长刘革安主持召开全市上半年经济运行分析会，分析研判我市经济运行走势，部署下阶段经济工作。刘革安强调，要准确把握时间节点，牢牢抓住发展机遇，争分夺秒、只争朝夕，努力推动全市经济发展。市领导曾超群、李传荣、欧阳斌、尚生龙、李培其、王光明等参加会议。

会议听取了上半年我市主要经济指标完成情况、经济运行情况以及旅游、工业、农业农村、招商引资、开放型经济、金融等工作情况，与会相关部门负责人就如何推动下阶段经济发展提出了意见和建议。

刘革安指出，今年以来我市经济发展因新冠肺炎疫情受到巨大冲击，全市上下齐心协力、积极攻坚克难，上半年，市场主体逆势增长，新兴经济快速发展，金融保障、投资、基本民生、三大攻坚战等平稳推进，防疫、防汛及社会大局平稳管控，经济发展呈现总体平稳向好的态势。但是，仍要清醒认识当前主要经济指标完成不够理想、支柱产业恢复速度不够、地区经济持续低迷引发社会投资不活跃等现状，进一步认清形势，正视挑战，坚定信心，抓住国家加大重大基础设施建设的机遇、抓住恢复跨

省区市团队旅游的机遇，切实增强推动经济发展的紧迫感和责任感。

刘革安要求，全市必须全力以赴、沉着应对，坚持目标引领、问题导向，坚持“稳”字当头、以进促稳，坚持统筹兼顾、协调发展，千方百计做好下半年经济发展各项工作。综合施策、精准发力，统筹抓好投资、消费与进出口，统筹抓好传统产业与新兴产业，不断加大产业结构调整力度；实时监测市场主体发展并精准调度，实时分析主要经济指标并对照指标精准调度，精准调度项目建设并及时解决困难和问题，精准调度各项发展资金。全面推动、重点突破，在旅游业恢复、项目建设、新经济发展、园区经济发展、招商引资、土地收入等方面实现新突破。

刘革安强调，全市各级各部门要进一步解放思想，提振精神，努力营造稳增长、促发展的良好氛围。突破思维定势，坚持超常规谋划、超常规推动；勇于担当负责，细化目标任务，打好一波重点项目建设、旅游业恢复、土地出让和招商引资的“秋季攻势”；汇聚发展合力，弘扬奋斗精神，迎难而上，强力推动我市经济发展各项工作。

(本报记者 王姣 唐兴亮)

举全市之力强力 应对第10轮强降雨

我市召开市防汛抗旱指挥部全体会议

本报讯 7月16日傍晚，市委副书记、市长、市防汛抗旱指挥部指挥长刘革安主持召开市防汛抗旱指挥部全体会议，落实中央、省关于防汛救灾的相关要求，综合研判分析近期雨情、水情和汛情，强力应对即将到来的新一轮强降雨，安排部署下阶段防汛抗旱各项工作。他强调，要坚持人民至上、生命至上，自觉扛起防汛救灾的重大责任，发扬连续作战、艰苦奋斗、顽强拼搏的精神，全面动员部署，举全市之力应对第10轮强降雨，严防因灾伤亡、杜绝因灾垮坝、减少因灾损失，切实保障人民群众生命财产安全。

根据最新气象资料综合分析，16日我市处于副高边缘，全市大部地区小雨，桑植西北部大雨。17-20日，我市有一轮强降雨并伴有雷电、局地短时强降雨等强对流天气过程，预计过程累积雨量为100-200毫米，北部和东南部局地将达250毫米以上，主要强降雨时段为17日晚-19日上午，最大小时雨强50-70毫米。本次强降雨有时间长、覆盖面广、降雨量大的特点，需防范澧水流域洪涝灾害；同时前期持续性强降雨，需要防范局地山洪、中小河流洪水、地质灾害及城乡内涝危害。

刘革安指出，全市各级各部门要准确研判，清醒认识严峻汛情，充分估计防汛工作困难和压力，毫不松懈抓好防汛抗旱各项工作。要咬定目标，全力应战奋战，紧急动员，努力实现不因灾死亡一人、不溃一堤一坝、尽最大努力减少灾害损失程度的目标。

刘革安要求，科学调度，迅速动员部署，精准调度山塘、水库等各项水利设施，围绕城区防洪、山洪、地质灾害重点科学部署。迅速腾空库容，加强危险山塘水库的巡查值守；加强预测预警预报，做到及时、科学、准确预报；加强巡查排查，对危险地段、城市内涝易发点、城市防洪圈未闭合段全力进行隐患排查，加快危险地段的人员转移，加强危险地段的管控，坚持危险区域一律封闭、遇险群众一律转移；科学制定预案，做好人员撤离等方面的预案，按照预案将应急物资准备到位，做到沙子装袋、袋子装车、车子待发；做好已受灾人口的安置工作，备汛备战的同时保证受灾群众基本生活；做好中外的组织工作，确保不因雨情灾情影响中考秩序、不因雨情灾情影响师生的安全。

(下转4版②)

确保脱贫攻坚圆满收官

陈小春来桑植县调研脱贫攻坚工作

本报讯 7月15日，省卫生健康委主任陈小春一行深入桑植县竹叶坪乡柳浪坪村调研驻村帮扶工作。

当天，陈小春一行抵达柳浪坪村已是傍晚，来不及休息片刻，便来到柳浪坪村林家坪组召开屋场会。柳浪坪村是全省深度贫困村，全村有建档立卡贫困户182户563人，其中43%属于因病因残致贫。自2018年省卫生健康委驻村柳浪坪工作队进驻以来，制定了多样化的扶贫策略，全方位帮助该村加快脱贫进度，2018年脱贫34户

118人，2019年脱贫49户127人。陈小春指出，要按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的要求迈进，让脱贫攻坚工作完美收官。

16日，在该村的白茨种植基地，陈小春详细了解了产业发展情况。该产业项目采取专业合作社与柳浪坪村建档立卡贫困户179户566人建立利益联结的方式，受益后将收益的40%分给贫困户，30%上交村集体，30%属于合作社。陈小春指出，乡、村干部要加强产业管

理，建立激励机制，完善利益分配，延长产业链，做大做强村集体经济，带动贫困户增收致富。

当天，陈小春一行还分别走访慰问了该村周自来、林昌华、周俊伟等9户贫困户，来到竹叶坪乡卫生院，对基础设施建设、人员配置等情况进行了了解，并举行了湖南省儿童医院向柳浪坪村捐款仪式和生态农产品签约仪式。

(本报记者 向文 通讯员 钟昱 张思)

胡丘陵到市交通局调研 张家界至官庄高速公路项目

本报讯 7月16日上午，市人大常委会党组书记、副主任胡丘陵到市交通运输局开展“三抓三促”活动，就张家界至官庄高速公路项目进展情况调研。市人大常委会秘书长曾奕银参加。

张家界至官庄高速公路是呼北高速至北海国家高速公路中的一段，是十三五规划建设高速公路项目，在我市境内为南北走向的高速通道。该项目前期工作由省交通运输厅负责，省厅拟按PPP模式建设。项目全长约83公里（在我市境内约35公里），投资估算约152亿元（我市境内约70亿元）。项目起于张家界市区东侧洋池与长张高速公路接线，经慈利金岩、永定区沅古坪，至沅陵县经七甲坪、高坪，止

于官庄，顺接官新高速。采用四车道高速公路标准建设，设计时速100公里/小时，路基宽度26米。张家界境内设金岩、沅古坪2处落地互通，服务区（金岩互通处）、停车区（沅古坪互通附近）各1处。委通过近年不断争取，省交通运输厅计划将该项目安排在2020年开工建设。

胡丘陵对该项目前期工作表示充分肯定。他指出，要担当作为、履职尽责，抓住机遇，按照计划推进相关工作，争取尽早进入实际施工阶段；要强化工作力度，组织专人专班具体负责，积极协调沟通，提高工作效率，确保项目有力、有序、有效推进。

(本报记者 朱付勇 实习生 杨闻远)

更懂避险 方能更好发展

张辛欣



每天第一件事，就是查阅国际疫情信息。调研中，浙江一家零部件制造企业负责人告诉记者，尽管自己不做出口，但下游客户大多从事外贸制造，点滴波动都会传导过来，心中有数，才能遇事不慌。

疫情暴发初期，联想、中洲等很多制造企业及时启动风险预警，构建防疫流程、提高库存周转周期、增加物料储备。外贸企业调整战略布局，制造企业加大本地配套比例，这些都为经济复苏和局面扭转奠定基础。(下转4版③)

行年年中，中国经济走势备受关注。记者赴一线调研发现，诸多企业在加快复产、稳定供应链的同时，避险一词被频繁提及。更加拥有风险意识、更加注重风险管理，是很多企业的当下所为。

外部环境深刻变化，全球市场风云变幻，风险与挑战压力十分突出。如何发现、面对和把控风险，是当前中国企业要练就的基本功。更懂避险，方能更好发展。

更懂避险，是要对变化有更清晰的认识，更加善用底线思维。

行年年中，中国经济走势备受关注。记者赴一线调研发现，诸多企业在加快复产、稳定供应链的同时，避险一词被频繁提及。更加拥有风险意识、更加注重风险管理，是很多企业的当下所为。

更懂避险，方能更好发展。更懂避险，是要对变化有更清晰的认识，更加善用底线思维。

武陵源登上《人民日报》头版头条

本报讯 7月11日，《人民日报》头版头条位置 走向我们的小康生活 专栏以《创业正当时 耕耘收获多》为题对湖南吸引年轻人积极投身乡村建设进行了重点报道，其中武陵源龙尾巴村青年李平回老家创业的故事跃然纸上。据了解，这是武陵源区建区以来首次登上《人民日报》头版头条位置。

此前，由中宣部组织的包括《人民日报》、新华社等中央主流媒体在内的 走向我们的小康生活 采访团走进武陵源区龙尾巴村，聚焦了当地大力发展乡村旅游带来的 小康生活，特别是该村从广东回乡创业办民宿的大学生青年李平的故事引起了各大媒体记者的兴趣。李平所在的武陵源区龙尾巴村，也因此被《人民日报》、新华社、中新社、工人日报、湖南日报、湖南卫视、湖南经视等各级各类媒体广泛报道。(通讯员 邓道理)

养生有道 道在湘府
健康热线:400-086-0744 网站:WWW.ZJXF.CN

湘府国际酒店	2881888	湘府酒店	2899777
湘府国际水会	8897777	湘府南家酒店	2839888
湘府酒店	2193999	湘府南家美莱汇	8256785
湘府定浴水会	2832999	湘府国际新天大酒店	2887666

张家界 桑植 慈利 农商银行

建设有温度的百姓银行

服务热线: 0731-96518



7月16日，武陵源风景名胜区游人如织。随着国内团队游市场的开放和暑假的到来，来武陵源参观度假的游客逐渐增多，目前每天平均已达5000人左右，与全国跨省团队游恢复开放前相比增长20%。
邓道理 摄

湖南调整增加退休人员基本养老金

湖南日报7月15日讯(记者 孟姣燕 通讯员 龚颖)湖南省人力资源和社会保障厅7月14日印发《关于2020年调整退休人员基本养老金的通告》，明确从2020年1月1日起，为2019年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的退休人员(含退休人员)调整增加基本养老金。

《通知》明确，退休人员每人每月增加基本养老金50元，这是第一项调整标准。在此基础上，第二项调整标准为退休人员按本人缴费年限(含视同缴费年限，不含折算工龄)，每满1年月基本养

老金增加1.4元，缴费年限不满1年的记为1年(缴费年限计算到月)，同时，按本人2019年12月的基本养老金为基数，每月再增加1.5%。

第三项调整标准向70岁以上老人倾斜。《通知》指出，对2019年12月31日前年满70周岁以上(含70周岁)至80周岁以下的退休人员，每人每月再增加基本养老金23元；对2019年12月31日前年满80周岁以上(含80周岁)的退休人员，每人每月再增加基本养老金34元。

此次调整养老金标准参照照顾艰苦边远地区。根据《通知》，在上述3项调整标准

的基础上，桑植县、江华瑶族自治县、城步苗族自治县、麻阳苗族自治县、新晃侗族自治县、通道侗族自治县、吉首市、泸溪县、凤凰县、花垣县、保靖县、古丈县、永顺县、龙山县的退休人员，每人每月再增加基本养老金8元。

《通知》规定，对基本养老金偏低的企业退休军转干部，继续按照现规定予以倾斜。对于2019年12月31日前已按相关文件规定参保的国有企业和农林企业市场所退休人员待遇调整办法和标准同上。